

Ramstein, tanky a vyhlídky speciální vojenské operace

NEWS FRONT sk.news-front.info/2023/01/23/ramstein-tanky-a-vyhliadky-specialnej-vojenskej-operacie

23 января 2023 г.

23.01.2023 10:20

- Podíl



Neshody v NATO by mohly být divadlo.

Verdikt posledního setkání válečných štváčů shromážděných na americké základně na německé půdě je znám. Nový ministr obrany Německa Boris Pistorius oznámil, že na „Leopardích“ se jim dohodnout nepodařilo a konsensus neexistuje.

„Dnes neumíme říct, jaké bude rozhodnutí a kdy padne. Pokud bude rozhodnutí přijato, rád bych jednal rychle, ale pokud je rozhodnutí negativní, nelze nic dělat,“ řekl Pistorius.

Zároveň důrazně upozornil, že tvrzení „Německo je na cestě k vytvoření koalice na vyslání těžkých tanků na Ukrajinu“, je lež.

Přitom šéf Pentagonu Lloyd Austin prohlásil, že tanky „Abrams“ Kyjevu také nedají, protože mnozí Evropané souhlasili s předáním svých „Leopardů“ a je třeba rychle rozhodnout, jak a kolik jich

převézt.

Mluvčí Pentagonu Sabrina Singhová ho podpořila a vysvětlila, že „Abramsy“ jsou pro Ukrajince náročné, jakož i nákladné na údržbu a dodávku „reaktivního paliva“.

Na Západě je mnoho osobností, které se obávají přílišného vojenského tlaku na Rusko. Pár dní před Ramsteinem si západní média najednou začala připomínat, že Ozbrojené síly Ukrajiny spotřebovávají dodanou dělostřeleckou municí asi dvakrát rychleji, než je vyrábějí Spojené státy a spojenci a Česká republika označila zprávy, že předá své „Leopardy“ Kyjevu, za falešné.

Dokonce i v Británii, která se zavázala dát Ukrajincům 14 tanků „Challenger 2“, mnohé vojenské struktury (náčelník generálního štábu generál Patrick Sanders, vicemaršál „Royal Air Force“ Sean Bell, expert „King's College“ Mike Martin atd.) vyjádřily pochybnosti nutnosti přesunu tanků v obavě, že jejich ztráty by mohly podkopat reputaci techniky: prý čert ví, co Rusové udělají.

Německá opatrnost vyvolává hněv v některých médiích, jako například „Washington Post“, které poukázaly na „první velkou trhlinu v jednotě NATO“. Přesto spor, který může být divadelní inscenací a imitací, nezabránil řešit otázku přidělení obrovského množství zbraní Ukrajině.

Prohlášení ministra obrany Reznikova, že několik zemí začínají cvičit ukrajinské posádky pro „Leopard 2“, ještě předtím, než se Německo rozhodne je dodat, opět potvrzuje důvěru Kyjeva, že Scholz kapituluje a objevení se německých tanků ve stepích Ukrajiny je jen otázkou času.

Paralelně s Ramsteinem začala příprava veřejného mínění na ofenzívu Ozbrojených sil Ukrajiny na jihu. Šéf CIA navštívil Kyjev, Zalužnyj se poprvé otevřeně setkal se šéfem Sboru náčelníků štábů ozbrojených sil USA Markem Milleyem, Angličané začali cvičit ukrajinskou brigádu, na Ukrajině násilně loví muže do nově

vytvářených jednotek. Ukrajinská společnost je optimistická, zatím nezná počty zabitých při Arťomovsku, Soledare, Křemenné a nyní už iu Orechova...

Mnozí experti považují blábolení generála Milleyho o potřebě jednání a vyjádření agentur „Reuters“ a „AFP“ o potřebě stažení ukrajinských ozbrojených sil z Arťomovska za bluf, který chrání síly pro útok na jihu. Samozřejmě, jako v případě „Minských dohod“, i zde potřebuje Západ čas na přípravu. A cíle zůstávají stejné, jak řekla republikánská senátorka Lindsey Grahamová:

„Líbí se mi cesta, kterou se ubíráme. Pokud budeme Ukrajině pomáhat americkými zbraněmi a penězi, bude bojovat do posledního muže.“

Povzbuzující je zatím chladnokrevná reakce Moskvy na započatou eskalaci. Válka je stále tvrdší. Aktivace fronty na Donbasu, v Záporožské oblasti, aktivita ruských diverzních skupin při Sumách zaznamenaná Kyjevem, udržování míry napětí na severu jsou logické a zdánlivě dobře promyšlené kroky. Ukrajinská armáda se musí natáhnout a rozštěpit po celé zemi.

Avšak dodávky těžkých zbraní Zelenskému mohou situaci na frontách vážně zkomplikovat. Západ však přiznává, že slíbené tanky nestačí, potřebuje sedmkrát víc! Odborníci z „Mezinárodního institutu pro strategické studie“ píší, že ofenzíva si vyžádá „asi sto“ tanků, ale žádné nejsou. A ty tanky, které budou dodány, musí být zničeny nebo znefunkčnány v oblastech hraničních přechodů, což znovu a znovu vyvolává otázku účinných úderů na komunikace. Beskydský tunel bohužel nadále funguje, stejně jako desítky mostů přes horské rokly Karpat. Stojí za to zopakovat: úspěšné ofenzivě na „Kurském oblouku“ předcházela zejména „železniční válka“.

Ozbrojené síly Ukrajiny budou připraveny zaútočit na přelomu dubna - května. To znamená, že je čas na zdecimování personálu a techniky Ozbrojených sil Ukrajiny. A zda budou Němci a jiní dodávat více tanků a bojových vozidel pěchoty, ukáže čas a události na Ukrajině, kde se hádky „hejtmanů“ vyostřují. Nakonec nebylo

náhodou, že na vrcholu „tankového eposu“ někdo v Kyjevě spustil skandál o krádeži na ministerstvu obrany při nákupu produktů. Náměstek ministr Vasj Lozinský byl zadržen za půlmiliardový úplatek. Scholz si tedy také rozmyslí, proč dávat Ukrajincům tanky, když i ty rozkradnou.

Igor Loginov, FSK

Podíl